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どっちの出動体制が良いですか 除雪回数はどうですか 

除雪業者に聞きました 各町内会長に聞きました 
回答は 社（回答率 ％） 回答は 町内会（回答率 ％）

どっちの出動体制がよいですか 

除雪の作業時間はどうですか 除雪の作業時間はどうですか 

主な除雪の仕方はどうですか 除雪の仕方はどうですか 

雪押し場は十分ですか 雪押し場は十分ですか 

雪押し場の提供に協力してくれますか 除雪業者はどうですか 

市の指示による出動　79％ 少なかった　47％ 市の指示による出動　63％ 

現状で良いは　40％ 普通　80％ 

道の両側に振り分け除雪　48％ 

間口支援事業を希望しますか 
実施したい　62％ 

満足は　13％だけ 

不足が　94％ 不足が　72％ 

ほとんど協力してくれる　74％ 同じで良いが、もっとていねいに　54％ 

 
間口除雪支援事業 

　間口（道路に面した出入り口
部分）の除雪は、各家庭で対応
していただいています。 
　しかし、高齢者や障害者など、
自力での対応が困難な世帯もあ
ります。こうした世帯の間口除
雪を各町内のボランティア活動
で行っていただき、市が各町内
に助成する制度が「間口除雪支
援事業」です。 
　市では昨年度、試験的にⅠ町
内をモデルとしてこの事業を行
いました。今年度は、アンケー
トの結果を参考に、試行の範囲
を８町内に拡大して実施します。 

　昨年度は記録的な大雪で、除雪が十分に対応できなかったり、雪捨て場に渋滞が発生したり
と皆さんにご迷惑をお掛けしました。今シーズンの除雪体制を改善するため、５月に市内全町
内会、作業を委託した除雪業者にアンケートを行いましたので、その結果をお知らせします。 
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